10. (3 6anna) [IpsMoyronsHHK paspe3anH Ha JiBa MEHBIIHX NpsAMoyronbHHka. OKa3anock, 4T0 y OJHOM
YaCcTH IUIOLIaZh B TPH pa3a Oonblle, YeM y JPYroii, a mepuMerp — B JBa pa3a. Yemy pasua
Oonblas CTOPOHA NMEPBOHAYANBHOTO MPAMOYTOJILHHKA, €CJIH MEHbIIas CTOPOHa paBHa 67

Orser: 24.

Pemenue. VY mnomy4uBHIMXCS TPAMOYTOJILHHKOB OJHA CTOPOHA
obuias, a IUIOMaAH OTIHYAIOTCS B 3 pa3a, 3HA4YMT, BTOpas CTOPOHA
MEHBIICH 4acTH B 3 paza MEHbIIE BTOPOi CTOPOHBI OOMIBIICH.
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3Ha'-!HT, BO3MOJKHBI JBa CiIy4das, MOKa3aHHLIC HA PHCYHKC CIIpaBa.

CooTHomeHHE MCIKAY NCpHMETpPpaMH Aaér CJICAYIOIIHC YPaBHCHHS.
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B nepeom ciydae 6x + 12 = 2(2x + 12), x = 6, Takoe BO3MOKHO.
Boneias ctopona npsMoyroinbHHKa pasHa 6 - 4 = 24,

>

B Bropom cnyuae 2x + 9 = 2(2x + 3), x = 1,5, Takoe HEBO3MOKHO
(MeHbIIast CTOPOHA He paBHa 6).

Kpurepuu nposepku:

3 fanna — NOMHOCTHIO BEPHOE PELICHHE;

2 fanna — pelleHHe B LIEJIOM BepHOE, HO J0MyIeHa O Ha apudMeTHYecKas omnoKa;

2 fanna — peleHHe B 11eJI0M BEPHOE, HO PACCMOTPEH TOIBLKO OHH (BO3MOKHBII) ClTyyvaii;
1 Gann — OTBET BepHLIi, pelIeHHEe OTCYTCTBYET;

0 6anyoB — peeHHe HEBEPHO WIIH OTCYTCTBYET.



